
                                                                                   
УКРАЇНА 

Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
Від 30 червня 2023 року                                                                                            № 05/48-23 

м. Бурштин 

 

Про зобов’язання виконавчого комітету  

на виготовлення технічних документацій  

із землеустрою прибудинкових земельних 

ділянок (територій) під багатоквартирними 

будинками в місті Бурштин 

 

Керуючись Законами України: «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

врегулювання окремих питань у сфері надання житлово-комунальних послуг», «Про 

землеустрій», «Про державний земельний кадастр», статтями 25, 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Земельним кодексом України, міська рада  
 

вирішила: 
 

1. Зобов’язати виконавчий комітет Бурштинської міської ради, в найкоротший термін, 

виготовити технічні документації із землеустрою щодо прибудинкових земельних ділянок 

(територій) під багатоквартирними житловими будинками в місті Бурштин.  

2. Розроблені та погоджені технічні документації із землеустрою щодо 

прибудинкових земельних ділянок (територій) під багатоквартирними житловими 

будинками в місті Бурштин  подати на розгляд та затвердження міської ради.  

3. Начальнику фінансового відділу (О. Петровська) та голові постійної комісії ради з 

питань бюджету (Т.Сенчина) подати раді  на розгляд прєкт рішення про внесення змін до 

бюджету громади на 2023 рік щодо виділення коштів на виконання даного рішення.  

4. Координацію роботи з виконання даного рішення покласти на земельно-

екологічний відділ (Володимир Копаниця).  

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову комісії з питань 

земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, 

архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою Мар’яну Федів  та 

голову комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально – економічного розвитку, 

інвестицій та міжнародного співробітництва Тетяну Сенчину.  

 

 

 

 

       Міський голова                                                                       Василь АНДРІЄШИН 

 


